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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2020 

 

 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1) Základné informácie o účtovnej jednotke: 
 

Obchodné meno: EUROFLUID HYDRAULIK SR s. r. o.. 

Sídlo: Závodná 3/E, 821 06  Bratislava 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Dátum vzniku: Zápis do obchodného registra: 14. 03. 1994  

Hlavný predmet podnikania: Nešpecializovaný veľkoobchod – predaj hydraulických zariadení 

Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu (§ 2/14 ZoU). 

Účtovné obdobie: Kalendárny rok 2020 

 
2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom 
účtovnej jednotky: účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 3.februára  
2021. 
  

3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: účtovná závierka je zostavená ako riadna účtovná závierka za 
účtovné obdobie kalendárny rok od 01.januára 2020 do 31. decembra 2020. 
 

4) Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou: UJ nie je súčasťou konsolidovaného celku a nie 
je materskou účtovnou jednotkou. 

 
 

5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia 23 23 

 
 

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 
Informácie o orgánoch účtovnej jednotky:  

Členovia štatutárneho orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej funkcie člena tohto orgánu ani im 
neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 

 
 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Koncom roka 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadom nákazy neznámym ochorením v Číne (neskôr označeným ako 
COVID-19, Koronavírus), ktoré boli nahlásené Svetovej zdravotníckej organizácii. Počas prvých mesiacov roka 2020 sa 
vírus rozšíril do celého sveta. 
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Veľká neistota spôsobená rozširovaním koronavírusu v globálnom meradle a prijaté štátne opatrenia sa v roku 2020 
podpísali pod vývoj celej ekonomiky. Nastal prepad na strane dopytu, zákazníkom klesali tržby, príjmy, z dôvodu 
úsporných opatrení podnikateľov sa zvýšila nezamestnanosť. 
 
V dôsledku nepriaznivých okolností vyvolaných pandémiou vírusu COVID-19 Spoločnosť zaznamenala medziročný 
pokles tržieb z predaja tovaru o 21 % a z predaja vlastných výrobkov o 17%, tržby z predaja služieb vzrástli o 26%. 
Napriek celkovému poklesu obratu, Spoločnosť dosiahla za rok 2020 zisk pred zdanením vo výške 195 230 Eur.  
 
Na zmiernenie negatívneho vplyvu pandémie na ekonomické výsledky Spoločnosti bežného účtovného obdobia, 
Spoločnosť požiadala Úrad práce sociálnych vecí a rodiny o príspevok na udržanie zamestnanosti v rámci dotačných 
opatrení Covid-19 v úhrnnej výške 21 870 Eur. Spoločnosť bude aj naďalej v roku 2021 pokračovať v žiadostiach o 
poskytnutie príspevkov, na ktoré jej vzniká v zmysle platnej legislatívy nárok.  
 
Spoločnosť posúdila dôsledky šírenia nákazy COVID-19 na predpoklad nepretržitého trvania jej činnosti a má k dátumu 
zostavenia tejto účtovnej závierky dostatočne silnú finančnú pozíciu. Zároveň dokáže čeliť aktuálnej situácii bez vplyvu 
na schopnosť pokračovať v plnej prevádzke v nasledujúcich 12 mesiacoch. Spoločnosť si plní všetky svoje záväzky a 
neeviduje záväzky po splatnosti viac ako 12 mesiacov.  
 
Berúc do úvahy uvedené skutočnosti, vedenie Spoločnosti je presvedčené, že Spoločnosť bude schopná pokračovať vo 
svojej podnikateľskej činnosti a jej účtovná závierka bola preto zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej 
činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  
 
Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným 
obdobím. 
 

b) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 

doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v 

mesiaci v ktorom sa majetok uviedol  do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do 

používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý hmotný a nehmotný 
odpisovaný majetok 

číslo 
účtu 

doba odpisovania 
(počet rokov) 

odpisová sadzba  
(%) 

Softvér 013 5 20 
Oceniteľné práva 014 4 25 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby 
jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci 
uvedenia  majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania - účtuje sa na účet 501. 
Spoločnosť uvedený majetok eviduje v podsúvahovej evidencii. 
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Podrobný účtovný odpisový plán po položkách sa vedie účtovnom software Dialog (taktiež daňové odpisy podľa 
zákona o dani z príjmov). 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý hmotný a nehmotný 
odpisovaný majetok 

číslo 
účtu 

doba odpisovania 
(počet rokov) 

odpisová sadzba  
(%) 

Stavby 021 20 5 
Počítače s príslušenstvom 022A  4 25 

Dopravné prostriedky 022A 4 25 
Ostatné stroje a zariadenia 022.A 6 Zrýchlená 
Ostatné stroje a zariadenia 022.A 6 Rovnomerná 

 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je 
výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho 
zistenej úžitkovej hodnoty. 

c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zásob sa rozdeľuje na cenu, za ktoré sa 
zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním(VON) vo výške prepravného. Pri vyskladnení sa VON rozpúšťajú 
nasledovne :VON/(PS zásob + príjem zásob) x výdaj  zásob.  

Ostatné náklady súvisiace s obstaraním ako clo, poistné, provízie a pod. znížené o zľavy z ceny, sú súčasťou 
obstarávacej ceny nakupovaných zásob. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa 
účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, 
ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.  

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka.  

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou oceňuje účtovná jednotka na úrovni vlastných nákladov vo svojej skutočnej 
výške, alebo vo výške vlastných nákladov podľa operatívnych (plánových) kalkulácií.  

Vlastné náklady zahŕňajú: 

▪ priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady)  a  

▪ časť nepriamych nákladov, ktorá sa vzťahuje na výrobu (výrobná réžia).  

Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a 
odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a 
nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. Spoločnosť tvorí opravné položky k 
pohľadávkam u týchto pohľadávok: 

-pohľadávok,  u ktorých sa dá predpokladať, že dlžník pohľadávku nevyrovná čiastočne alebo úplne, 

-pri sporných pohľadávkach, t.j. k pohľadávkam voči dlžníkom, s ktorými vedie spor o uznanie  

Spoločnosť tvorí opravné položky nasledovne: 

365 dní, sa zahrnie do výdavkov do výšky 20% menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez 
príslušenstva v zdaňovacom období v ktorom uplynula táto doba 

720 dní, sa zahrnie do výdavkov do výšky 50% menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez 
príslušenstva v zdaňovacom období v ktorom uplynula táto doba 

1080 dní, sa zahrnie do výdavkov do výšky 100% menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez 
príslušenstva v zdaňovacom období v ktorom uplynula táto doba 

e) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke. 
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f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 h)  Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy. 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých 
výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

Spoločnosť tvorila zákonné rezervy na zostatkové dovolenky a odvody z týchto súm  a z ostatných rezerv vytvorila 
rezervu na zostavenie účtovnej závierky a daňového priznania na daň z príjmov PO, na spracovanie RZD 
zamestnancov a na  overenie účtovnej závierky a výročnej správy. Spoločnosť predpokladá, že rezervy použije v roku 
2021. Z dlhodobých rezerv bola vytvorená rezerva na odchodné. 

i)  Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.  

j)  Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a  bonusy a ostatné 
nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť, poistenie zodpovednosti za škodu) sa účtujú v účtovnom období, s 
ktorým vecne a časovo súvisia. 

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej 
priemernej mesačnej mzdy.  

k)  Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a 
strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol 
upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia 
straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu 
roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, 
Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 

l)  Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe  a ich daňovou 
základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú  stratu od 
základu dane v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
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Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné 
rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 

m)  Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. Spoločnosť používa pri 
oceňovaní prírastku cudzej meny v hotovosti alebo na bankový účet – zmenárenský kurz konkrétnej banky (§ 24/3 
ZoU). 

o) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja tovarov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa 
Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia tovaru do cieľového 
miesta. 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k 
celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja  hydraulických komponentov a hydraulických zariadení. 

 

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
 
a) Informácie o štruktúre záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 16 069 17 013 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

16 069 17 013 

Krátkodobé záväzky spolu 870 041 1 068 468 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

870 041 830 339 

Záväzky po lehote splatnosti  238 129 

 

b) Informácie o záväzkoch s obmedzeným právom  nakladania 

Účtovná jednotka nemá záväzky kryté záložným právom, nemá zriadené obmedzenie v prospech veriteľov na ich 
pohľadávky. 
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c) Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt  
Účtovná jednotka neúčtovala v roku 2020 o výnosoch alebo nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. 
 
 

NFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

(1) Informácie o iných aktívach a iných pasívach:  
 
a) Informácie o podmienenom majetku 
Účtovná jednotka nemá vedomosť o  žiadnom podmienenom majetku, ktorý sa nevykazuje v súvahe. 
 
b) Informácie o podmienených záväzkoch 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) 
doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto 
neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne 
interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej 
vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 
Okrem vyššie uvedeného, nemá Spoločnosť vedomosť o inom podmienenom majetku alebo podmienených 
záväzkoch, ktoré sa nevykazujú v súvahe. 
 
 (2) Informácia o ostatných finančných povinnostiach, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch 
Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme. Na 
spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
(3) Podsúvahové účty 
 
Spoločnosť má v dlhodobom prenájme pozemky a nebytové priestory od prenajímateľa POLOMACK spol. s r.o. 
(Zmluva o podnájme nebytových priestorov uzavretá v súlade so zákonom č. 116/1990 Zb. v platnom znení a 
súvisiacich predpisoch uzatvorená dňa 29.decembra 2016). Ročné nájomné je stanovené vo výške 8 760 EUR bez 
DPH. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. 
 
Spoločnosť má v dlhodobom prenájme nebytové priestory od prenajímateľa SHR – Augustín Polák (Zmluva o 
podnájme nebytových priestorov uzavretá v súlade so zákonom č. 116/1990 Zb. v platnom znení a súvisiacich 
predpisoch uzatvorená dňa 1.marca 2017 platná do 31. marca 2019). Ročné nájomné bolo navýšené z pôvodnej 
ročnej sumy 1 800 EUR bez DPH na sumu 2 400 EUR bez DPH na základe zmluvy č.01042019 podpísanej dňa 
01.apríla.2019. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. 
 
Spoločnosť má v dlhodobom prenájme nebytové priestory od prenajímateľa Lívia Černáková (Zmluva o nájme 
nebytových priestorov uzavretá v súlade so zákonom č. 116/1990 Zb. v platnom znení a súvisiacich predpisoch 
uzatvorená dňa 01. mája 2016). Ročné nájomné je stanovené vo výške 12 000 EUR. Nájomná zmluva je uzatvorená 
na dobu neurčitú. 
 
Položky dlhodobého hmotného majetku pod 1 700 EUR jednotkovej ceny so životnosťou nad jeden rok účtovná 
jednotka účtuje ako zásoby a evidujú sa podsúvahovo. 
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UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
(Následné udalosti) 

 
 

 
V súvislosti so stále pretrvávajúcou mimoriadnou situáciou vo svete vyvolanou pandémiou vírusu COVID-19 vedenie 
Spoločnosti prehodnotilo všetky informácie súvisiace s COVID 19, ktoré boli k dispozícii ku dňu zostavenia tejto 
účtovnej závierky.  

V roku 2021 vedenie Spoločnosti očakáva nižší obrat a zisk pred zdanením v porovnaní s rokom 2020, no dosiahnutie 
tohto cieľa bude zásadne ovplyvnené ďalším vývojom situácie s COVID-19 v európskom a aj globálnom rozsahu, 
rozsahom prijímaných vládnych opatrení na Slovensku, dĺžkou trvania lockdownu a s tým súvisiacim zatváraním 
obchodných prevádzok a obmedzením mobility ľudí.  

Nakoľko sa situácia stále vyvíja, vedenie Spoločnosti nedokáže poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu 
súčasnej situácie na finančnú situáciu a prevádzkovú činnosť Spoločnosti, avšak v závislosti od ďalšieho vývoja 
situácie, dopady by nemali byť významné. Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a 
podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na Spoločnosť a jej zamestnancov. 

Okrem vyššie uvedeného po 31. decembri 2020 do dňa zostavenia účtovnej závierky spoločnosti nenastali také 
udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2020. 


